

SUSTOURISMO - Sustainable Tourism & Mobility Hand by Hand development

Šesti projektni sestanek

12. in 13. julija 2022 je v Beratu v Albaniji potekal šesti sestanek projekta SUSTOURISMO. To je bilo prvo fizično srečanje od začetka projekta, ki je bilo priložnost ne le za razpravo o napredku projektnih dejavnosti, temveč tudi za boljše medsebojno spoznavanje in krepitev sodelovanja. Glavne teme razprave so bile: i) predstavitev in analiza podatkov, zbranih v testnem obdobju 2021 na desetih pilotnih območjih, ter načrtovani ukrepi za drugo fazo pilotnega testiranja, to je poletje 2022; ii) tekoče strateške dejavnosti s poudarkom na razširjanju glavnih spoznanj projekta SUSTOURISMO s poudarkom na strategiji SUSTOURMOB, oceni pilotnih primerov, poslovnih načrtih in končnih priporočilih projekta. Razprave so bile podlaga za opredelitev, kako izboljšati in nadalje promovirati turistične pakete SUSTOURISMO v turistični sezoni 2022 ter kako bolje razširjati pridobljene izkušnje na ravni EU.



Šesti projektni sestanek

Evis Plaku je v imenu regionalnega sveta Berata pozdravil vse partnerje projekta SUSTOURISMO. Uvodoma je pojasnil pomen trajnostnega turizma za razvoj in promocijo regije Berat.

Dr. Maria Morfoulaki, vodja laboratorija za trajnostno mobilnost pri Centru za raziskave in tehnologijo Hellas/Holenskega inštituta za promet (CERTH/HIT), je odprla tehnični del srečanja. Poudarila je, da so po zaključku prvih predhodnih tehničnih dejavnosti glavni izzivi za vse partnerje projekta zdaj povezani s promocijo pilotov po izrednem dogodku COVID-19 in pomenom stalnega spremljanja uporabe aplikacije SUSTOURISMO, da bi dosegli cilje projekta. Omenila je tudi novo tehnično dejavnost, povezano s promocijo potenciala športnega/športnega turizma, ki je v skladu z odločitvijo ADRION MC.

Po uvodnem delu so se tehnične dejavnosti začele s predstavitvijo CERTH/HIT o delovnem paketu, namenjenem vključevanju zainteresiranih strani in dejavnostim kartiranja potreb turistov (WPT1). To tehnično srečanje je bilo namenjeno predvsem posodobitvi različnih memorandumov o soglasju in pisem o

podpori, ki so bili (ali bodo) podpisani na vsakem pilotnem območju, da bi podprli promocijo lokalnih turističnih paketov SUSTOURISMO ter razširili ključne rezultate in sheme sodelovanja na evropski ravni.

Drugi del srečanja je bil namenjen dejavnostim spremljanja aplikacije SUSTOURISMO in spremljanju/ocenjevanju pilotnih ukrepov (WPT2). Fundacija Inštituta za promet in logistiko (ITL) je predstavila podatke, zbrane prek aplikacije SUSTOURISMO v letu 2021 in prvi polovici leta 2022. Ta ocena je omogočila zbiranje podatkov o številu prenosov/uporabnikov in o registriranih uporabnikih. Predstavljeni podatki so pokazali, da je bila aplikacija večkrat prenesena in nameščena, predvsem v poletni sezoni 2021. Najpomembnejši kazalnik je pokazal, da se je junija 2022 v aplikacijo SUSTOURISMO registriralo 350 uporabnikov in da je bilo vsaj enkrat aktiviranih 214 turističnih paketov.

Naslednje predstavitve so bile namenjene posodobitvam po posameznih pilotnih primerih. Na kratko je mogoče vse posamezne predstavitve povzeti po potrebi po poenostavitvi nekaterih pilotnih ukrepov, razširitvi mreže vključenih deležnikov, opredelitvi novih promocijskih ukrepov za povečanje števila turistov, ki uporabljajo turistične pakete, in okrepitevi komunikacijskih kampanj (družbeni mediji in fizične kampanje) za boljši doseg ciljnih skupin projekta SUSTOURISMO.

Prvi dan srečanja se je zaključil z ogledom zgodovinskega mestnega jedra in gradu Berat, ki sta vključena v turistični paket SUSTOURISMO Regionalnega sveta Berat.

Drugi dan srečanja projekta SUSTOURISMO se je začel s predstavitvijo CERTH/HIT-a o strategiji (skupni za celotno območje in prilagojeni strategiji za posamezne primere), ki naj bi jo izvajali po koncu projekta, da bi utrli pot trajnostnemu turizmu v regiji ADRION (SUSTOURMOB Cycle/Strategy). Te strategije bodo temeljile na glavnih rezultatih projekta in aktivnem sodelovanju različnih zainteresiranih strani, opredeljenih na posameznem projektne območju, na lokalni ravni. Za doseg te ciljev bodo v naslednjih mesecih organizirani posebni dogodki. Zlasti ITL pripravlja organizacijo tretjega lokalnega zasedanja okroglih miz, ki bo osredotočeno na analizo glavnih rezultatov pilotnih ukrepov s ključnimi deležniki, CEI-ES pa pripravlja četrti spletni seminar za krepitev zmogljivosti SUSTOURISMO z govorniki na visoki ravni, ki bo potekal oktobra/novembra 2022.

Nazadnje je PIL predstavil delo, povezano z učinkovitim razvojem poslovnega načrta aplikacije SUSTOURISMO. Poudarek bo na gonilnih silah, trženjskem potencialu ter ukrepih, ki jih morajo sprejeti zainteresirana podjetja za uspešno sprejetje pobud SUSTOURISMO (aplikacija in turistični paketi). V ta namen bo uporabljen pristop poslovnega modela CANVAS.

Zaključni del srečanja je koordiniral Izvršni sekretariat Srednjeevropske pobude (CEI-ES) in se je osredotočil na predstavitev napredka komunikacijskih dejavnosti. Poudarek je bil zlasti na posodobitvi spletne strani SUSTOURISMO, tekočih digitalnih dejavnostih, naslednjem glasilu in prvih razmišljanjih o končni publikaciji. CEI-ES je napovedal, da bo zaključno srečanje projekta SUSTOURISMO potekalo decembra 2022 v Trstu.

Spremljajte družbene medije projekta SUSTOURISMO (Twitter, LinkedIn in Facebook) in bodite na tekočem z vsemi novicami in dejavnostmi projekta ter z inovativnimi idejami, kako spodbujati trajnostni turizem in mobilnost na svojih območjih!

Dokument je bil pripravljen s finančno pomočjo Evropske unije. Za vsebino dokumenta je odgovoren izključno Prometni inštitut Ljubljana, d. o. o. in pod nobenimi pogoji ne odraža stališča Evropske unije in/ali organov programa ADRION.